

圖片導讀



女兒被害死 陳秀玲
再被勞教 (第一版)



「弘道獎」得主洪騰祥校長 (第四版)



密州大學千名師生營救法輪功學員 (第六版)



聯合國峰會 呼籲立即制止中共迫害 (第七版)

神韻藝術團掀起多倫多中華文化風

美國神韻藝術團於九月二十四日至二十八日在加拿大多倫多會展中心的約翰·巴塞特劇院 (John Bassett) 舉行六場演出，帶著中西觀眾從古到今，飽覽中華傳統文化和現實生活，令許多觀眾為之陶醉，更令一些不太瞭解中國文化的西人觀眾看到中華文化中更深的內涵。

西人的讚歎與疑思

安省省議員蘭迪·西裡爾 (Tandy Hillier) 形容演出為「太好了！」，然而使得他更為驚奇的是演出的內涵。他說：「我真的對中國文化感到驚奇，那是在中國人中我們不能理解、不能看見的那一部分，那種精細的韻律和身韻相當優秀，在這個晚會的第一幕開始的時候，我就開始思考，當我看完整個演出之後，每個節目都使我思考的更深、更多。」

道格·迪克森 (Doug Dickerson) 是多倫多東郊 Pickering 市資深議員，在觀看了二十六日的晚會後驚呼：「這個晚會本身就是絕對的輝煌，那是毫無疑問的，編舞、天幕、所有的演員都是絕對的令人敬畏！演出使得我屏息凝思。」

他還說：「看了這個晚會之後，使得我對中國文化更加渴望；神韻藝術團在多倫多帶來的這個輝煌的晚會，使得整個大多倫多地區的人們都沉浸其中，那真是太驚奇了。」

伊貝爾教授 (Dr. Bhausheeb Ubale) 是安省最高民事勳銜得主，現約克大學高級委員。伊貝爾教授驚嘆不已，並且極度推崇神韻的藝術成就，他說：「一切



觀眾們凝神欣賞多倫多神韻中秋晚會



著名時裝設計師廖建明

都完美無瑕，演員演出背後所展示的精神力量更令人讚歎。」他表示演出真的很夢幻：「我喜歡這個演出，舞台上的表現超級優秀，特別是編舞，是那樣的完美，演出呈現的那種動感極其好。」

平生所見最精緻的晚會

著名教育讀物作家艾格尼絲·布瑞斯托 (Agnes Bristow) 女士讚歎：「我找不到任何一個其它可以像神韻這樣觸動我的演



加拿大多元文化委員會副主席溫一山

出，也找不到一個合適的詞來形容神韻，只好連說幾次『超凡』來形容。」「這是我見過的最超凡的演出，我以後每年都會來看！」

布瑞斯托的丈夫、電影製片人利夫·布瑞斯托 (Leif Bristow) 先生讚歎：「令人歎為觀止，這是我平生所見的最精緻的晚會」，在很多方面都勝過百老匯演出。

帕克特 (Charles Pachter)

是油畫家及雕塑家，加拿大終身成就獎 (Order of Canada) 獲得者，在中國城住了三十年。他對神韻藝術讚譽有加，「我最喜歡《嫦娥奔月》的節目。這個節目很特別，她是一個美麗的神話，這樣的節目在今天你大不可能看得到。」帕克特表示，這些節目製作的非常精美，服裝美不勝收。

加拿大國會參議員德·尼諾 (Consiglio Di Nino) 看完演出後對記者說：「整場演出非常好，令人賞心悅目。樂隊演奏的非常好，音樂非常豐富，令人非常放鬆，但鼓聲使人精神振奮。」德·尼諾表示，「如果人人都信真善忍，我們的世界會更美好。」「這就是我為什麼支持法輪功。」

華人的震撼與自豪

加拿大多元文化委員會副主席溫一山第四次觀看神韻的演出，他說：「這個演出可以讓我們華人的下一代瞭解我們的古代文化是多麼的優雅。同時對西方社會也有非常大的影響，可以讓西方的觀眾瞭解到燦爛的中華文化。」

來自北京的王浩然在多倫多大學做科學研究，他們最近剛獲得重大成果，是關於情感神經分子機制方面的研究。王浩然說：「如果沒看過中國的東西的人來看這個演出的話，他肯定第一印象非常有感觸，就覺得中國

人很了不起啊。這個是真正的藝術。」

王浩然先生表示，「觀看神韻晚會從內心中有一種感觸，內心被打動，直接的感覺就是心裏有一種熱乎乎的感覺，感到今天沒白來，花多少錢都值得。真切的感到一生中能看到神韻的演出是非常重要的，對自己將來的生活，人生態度直接、間接的產生很大的影響。」

中加文化交流協會會長張作新十幾歲時來加拿大，現在七十七歲了，他說，每次神韻的晚會他都看了，「很值得看」，對反映法輪功被迫害的節目《覺醒》印象最深。張作新說，「中國傳統講『德』，現在講這個的人很少了。在中國，中共有什麼道德？我就覺得它沒有。中國古代是以佛、道、孔孟之道來維持社會安定，比如孔子的教化，使人知道禮義廉恥。」

加拿大著名時裝設計師廖建明看完演出後，激動的對記者說：「壯觀！奇觀！我很榮幸來看場演出。」「那些舞蹈真是美極了，我很驚訝，表演服裝太美了。說實話，我簡直是驚呆了！」「這場晚會給我的設計帶來很多的靈感」。廖建明有一半的華人血統，他說：「我對中國五千年的文化並不是很瞭解。我相信那些服裝可能幾千年前就已經設計了，但是卻依然那麼美。」

首屆全世界華人武術大賽圓滿落幕

由新唐人電視台主辦的首屆「全世界華人武術大賽」於九月二十八日傍晚，在紐約曼哈頓鑽甲中心落幕。在當天進行的複賽和決賽中，比賽項目是內家拳、長拳、南拳、和兵器。五十一位從亞太區和北美區初賽中出線的選手經過比試，最後有三十位武術好手進入決賽，各展身手。

四位冠軍分別獲得亞洲鑄劍大師手工打造珍藏九龍寶劍一柄，獎金五千美元；亞軍獲倚天劍一柄，獎金三千美元；季軍獲獎金二千美元。共有四百多位來自亞洲、歐洲、美洲、和澳洲等地不同族裔的選手參加了這次比賽。

奪得內家拳冠軍的張悟納是一名美中混血兒，他四歲習武得遇良師，與獲得女子兵器冠軍的呂美惠同是中國武當玄門丹派十三代傳人。在多次國際大賽獲獎金獎，他表示：「我參加過許多武術大賽，我認為新唐人這次大



圖：內家拳冠軍的張悟納

賽辦得非常好，舉辦的很盡心，不遺餘力，而且看得出他們非常注重推廣中華文化。」

大賽評委主席李有甫表示，此次大賽很多傳統武術高手雲集，展現和弘揚中華傳統武術和武德。大賽裁判長趙愛倫表示，通過這次大賽也讓各界人士認識什麼是真正的傳統武術。

印度邦加羅爾八十所學校師生修煉法輪功

法輪功進入印度邦加羅爾 (Bangalore) 校園後，學校中煉法輪功的人數大大增加。據當地法輪功學員 Chitra 說，邦加羅爾是全印度最多人煉法輪功的地區，目前有超過八十個學校師生煉法輪功，在體育課上他們煉法輪功。

在 CHINTAMANI 鎮，JYOTHI SCHOOL 的校長 VERKEY 之前是天主教的牧師兼校長，在親自體驗法輪功的心靈震撼後，他將心得轉知學校老師學生。師生短時間的體驗後，發覺身體比以前好很多，神奇的是昔日調皮學生變的聽話且上課專心，經統計，學生功課普遍進步。

VERKEY 校長的體悟及從學生身上所顯示的奇蹟，很快傳遍臨



近其它學校校長耳中，VERKEY 也在不同會議的適當場合推薦法輪功對師生益處，加上 Chitra 自身身體神奇變化，使很多學校校長也樂於體驗。由於效果顯著，法輪功迅速傳遍約四十所學校中。

去年 VERKEY 在印度全國績優校長會議中，發表修煉法輪功心得後，更引起來自全印度與會校長們的高度共鳴，會後紛紛表示要參加該活動，並渴望即刻能派

員到學校直指導學煉法輪功，就這樣法輪功又快速傳入四十多個學校。

這些學校多數在體育課中煉法輪功，有些純真的小朋友在煉功中天目自然打開，將看到的另外空間的林林總總，告知校長、老師，讓師長們更加有信心，師長們身心也逐漸變好，因此師生將體育課改為煉功。

八月十八日清晨，我們搭公車前往目的地 JYOTHI SCHOOL，在校長 VERKEY 的接待後，師生開始集體煉功，而幼小年級生則在走廊排排站認真見習著。對於醫療資源普遍缺乏的印度社會，完全免費的法輪功對他們無疑是天賜的禮物。